

MAJAMI

9 dana (7 noćenja) avionom
Individualni polasci
20.10 - 28.10.2020, 16.11 - 24.11.2020,
02.12 – 10.12.2020 i 20.01 – 28.01.2021.

***Majami** - se nalazi na istočnoj obali Floride, koju zbog 365 sunčanih dana u godini nazivaju Sunčana država. Zbog ubrzanog razvoja započetog izgradnjom železnice privlači sve više ljudi, broj stanovnika a i posetilaca ubzano raste, te je dobio nadimak Magični grad. Danas je jedan od najbogatijih gradova u svetu, nudi mnogo toga za sve posetioce – duge peščane plaže, luksuzne prodavnice i restorane, barove, bogat noćni život, muzeje, umetničke i kulturne manifestacije. Možete posetiti nacionalni park Everglades koji je pravi izbor za ljubitelje avanture, ili se ukrcati na neko od brojnih krstarenja koja kreću upravo iz Majamija, ili posetiti Orlando Disney WorldResort udaljen oko sat vremena leta.*

PROGRAM PUTOVANJA :

1. dan **BEOGRAD – ISTANBUL - MAJAMI**

Dolazak na aerodrom „Nikola Tesla“ dva sata pre poletanja. Poletanje aviona za Istanbul (let TK1082). Sletanje u Istanbul. Nastavak putovanja za Majami (let TK077). Sletanje na međunarodni aerodrom Majami. Transfer do hotela u sopstvenoj organizaciji. Noćenje.

2. dan - 7.dan **MAJAMI**

Boravak u hoteluna bazi odabrane usluge. Slobodno vreme.

08. dan - 09. dan **MAJAMI– ISTANBUL- BEOGRAD**

Individualni transfer do aerodroma. Poletanje aviona za Istanbul (letTK078). Sletanje u Istanbul narednog dana po lokalnom vremenu. Nastavak putovanja za Beograd (letTK1083). Sletanje u Beograd.

Cena aranžmana po osobi u evrima

(Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate)

Hotel	Usluga	Smeštaj	20/10 27/10	16/11 23/11	02/12 09/12	20/01 27/01
Red South Beach 4*	Noćenje	Standardna soba	829€	859€	1149€	999€
Breakwater South Beach 4*	Noćenje	Superior soba	889€	879€	1239€	1029€

Sagamore 4*	Noćenje	Suite	899€	1099€	1599€	1319€
Ocean Five 3*	Noćenje sa doručkom	Standardna soba	929€	929€	1099€	1099€
Fontainebleau 5*	Noćenje	Deluxe soba	1449€	1329€	1929€	1719€
Faena Miami Beach 5*	Noćenje	Standardna soba	1539€	1869€	2229€	2339€
Grand Beach Hotel 4*	Noćenje	Standardna soba	1599€	1179€	1489€	1599€
1 Hotel South Beach 5*	Noćenje	Junior Suite	2159€	2259€	2459€	2559€
The Setai 5*	Noćenje sa doručkom	Studio	2479€	2459€	2589€	2569€

Rezervacija trokrevetnih i jednokrevetnih soba moguća je na upit.

Sve navedene cene putovanja su informativnog karaktera. U pitanju su individualna putovanja, što znači da sami birate datum polaska i dužinu boravka na destinaciji u datom periodu putovanja. Za detaljnije informacije i upite molimo Vas kontaktirajte nas putem email adrese fit@bigblue.rs

Jedinstvena cena putovanja obuhvata: avio prevoz na relaciji Beograd-Istanbul-Majami sa svim aerodromskim taksama, smeštaj u dvokrevetnim sobama na bazi odabrane usluge.

U cenu putovanja nije uračunato: transfer od aerodroma do hotela, boravišne takse u hotelima (oko 12,5 USD po osobi po noći u hotelima sa 3*, 17,5 USD po osobi po noći u hotelima sa 4* i 23 USD po osobi po noći u hotelima sa 5*), međunarodno putno osiguranje, troškovi pribavljanja viza (viza za SAD plaća se u Banca Intesa u iznosu od 160 usd u dinarskoj protivvrednosti nakon popunjavanja aplikacije).

Avio prevoz: aranžman je rađen na bazi najniže klase kompanije TK, na relaciji BEG-IST-MIA. U zavisnosti od raspoloživosti moguće je realizovati aranžman uz doplatu za narednu slobodnu klasu.

TRANSFER: Usluga transfera nije uključena u cenu. Organizator putovanja može da ponudi individualni transfer na zahtev po ceni od 45€ **po osobi** (90€ povratni). Na osnovu iskustava naših predstavnika i gostiju, očekivana cena transfera taksijem je oko 20€ po vozilu (40€ povratni) **do tri osobe** i ukupno tri prtljaga po pravcu. Bus karta je oko 3 eur po osobi po pravcu.

Opis hotela:

Hotel Red South Beach 3*

<http://redsouthbeach.com/>

Hotel je udaljen 20km od aerodroma, 2km od poznatog Lincoln Road Mall-a u blizini brojnih restorana i prodavnica. Od plaže je udaljen jedan blok. Ovaj butik-hotel ima restoran, bistro, terasu na krovu sa bazenom i đakuzijem, sa pogledom na grad i na more, fitnes centar. Sobe su opremljene su francuskim ležajem ili dva odvojena kreveta, imaju kupatilo sa tušem, fen za kosu, telefon, TV, klima uređaj, sef, mali frižider, aparat za kafu i peglu/dasku za peglanje. Usluga u hotelu je noćenje.

Hotel Breakwater South Beach 4*

<http://breakwatersouthbeach.com/>

Nalazi se direktno na Ocean Drive-u u srcu Art Deko četvrti, restorani i prodavnice su u neposrednoj blizini. Plaža je duga, peščana, u neposrednoj blizini. Hotel u svom sastavu ima 99 soba, opremljene klima uređajem, kupatilom sa tušem, LDC TVpm, minibarom, bežičnim internetom, iPod stanicom. Hotel sadrži restoran, bar, fitness-centar, bežični internet. U hotelu postoje povremeno animacije u vidu muzike zabave. Usluga u hotelu je noćenje. Najmanje jedna osoba po sobi mora imati minimum 21 godinu prilikom čekiranja.

Hotel Sagamore 4*

<http://www.sagamorehotel.com/>

Nalazi na Collins Aveniji/16.-toj Ulici, na nekoliko minuta hoda od Lincoln Road-a. Lociran je direktno na plaži. Hotel raspolaže sa 93 apartmana (sagamore suites) i 15 bungalova. Sobe tipa Sagamore suite, oko 46 qm, su moderne, imaju kupatilo sa tušem/ WC, odvojenu spavaću sobu, dnevni boravak sa sofom na izvlačenje, fen za kosu, bademantil, TV, CD/DVD-Player, telefon, internet pristup, klima uređaj i aparat za čaj/kafu. Butik hotel je poznat po privatnoj umetničkoj kolekciji i poseduje bazen, bar na bazenu, Lobby-Bar, parking (uz doplatu oko 42 Usd dnevno) i fitness salu. Usluga u hotelu je noćenje. Najmanje jedna osoba po sobi mora imati minimum 21 godinu prilikom čekiranja.

Hotel Ocean Five 3*

<http://oceanfive.com/>

Hotel se nalazi u Ocean Drive/5. -ta ulica, u južnom delu South Beach-a. Udaljen je 18km od aerodroma. Hotel je ulicom odvojen od plaže. Sastoji se od 3 zgrade. Sadrži restoran, bar i internet terminal. Parking je uz doplatu (oko 25 dolara dnevno). Hotel ima 81 sobu, koje su raspoređene u 3 zgrade. Standardne sobe su veličine oko 19 m² sa mermernim podom, imaju kupatilo sa tušem/toalet, fen za kosu, TV, Ipod-stanicu sa radiom, telefon, internet pristup, klima uređaj i sef. Hotel ima i studije sa mini kuhinjom (uz doplatu) u zgradi bez lifta. Način služenja obroka: doručak – kontinentalni. Najmanje jedna osoba po sobi mora imati minimum 21 godinu prilikom čekiranja.

Hotel Fontainebleau 5*

<https://www.fontainebleau.com/>

Nalazi se u Collins Aveniji, 44 Ulica, na oko 3 km od South Beach-a. Plaža je na pešačkoj udaljenosti. Hotel poseduje 1504 sobe. Sobe tipa chateau-versailles standard imaju površinu oko 27m², u chateau-versailles krilu (na 17. spratu) sa mermernim kupatilom, fenom, tv-om, ipod-stanicom, bežičnim internetom, mini barom, sefom. Hotel se sastoji se od 4 zgrade, modernog ambijenta, sadrži 6 bazena, 2 đakuzija, 2 restorana, noćni klub, parking (oko 45 dolara dnevno), fitness centar, spa (uz doplatu), klub za decu (4-12 god uz doplatu). Usluga u hotelu je noćenje. Najmanje jedna osoba po sobi mora imati minimum 21 godinu prilikom čekiranja.

Hotel Faena Miami Beach 5*

<https://faenamiami.grandluxuryhotels.com>

Nalazi se u Collins Aveniji, na pešačkoj udaljenosti od South Beach-a. Hotel je smešten direktno na plaži. Sobe i apartmani, elegantno opremljeni u tipičnom Art Deco stilu, sa mermernim kupatilom, bademantilima, fenom za kosu, LCD TV-om, telefonom, bežičnim internetom, minibarom, klima uređajem i sefom. Bay view sobe su 38-57 m², sa francuskim krevetom ili sa 2 odvojena ležaja. Hotelski sadržaj: fitness-centar, uz doplatu časovi joge, sportovi na vodi i pilates, časovi fitnesa, spa –parno kupatilo, hamam, tretmani lepote, frizer, bazen, bar na bazenu, 3 restorana i bar. Tereni za golf su u blizini hotela. Osim privatne bioskopske dvorane sa 36 mesta, hotel poseduje i pozorište. Parking uz doplatu je oko 65 dolara dnevno. Usluga u hotelu je noćenje. Najmanje jedna osoba po sobi mora imati minimum 21 godinu prilikom čekiranja.

Grand Beach Majami 4*

<https://www.grandbeachhotel.com/about>

Od 2009. godine kada je sagrađen hotel nudi visoko kvalitetne sadržaje i usluge orijentisane ka privlačenju turista. Neverovatna lokacija na južnoj Floridi s pogledom na više od 200 metara prelepih belih, peščanih, tropskih plaža na Atlantskom okeanu. Kompletno je renoviran 2018. godine, moderni hotel nudi najviši nivo luksuza i udobnosti. Hotel u svom sadržaju ima: teretanu, 3 bazena uključujući i porodični bazen i bazen namenjen samo za odrasle osobe, hidromasažne kade, ležaljke i suncobrane, parking, Chez Gaston restoran, 3 bara, poslovni centar, Spa i masaže. Hotel u svom sastavu ima 420 luksuznih apartman, od toga postoje king pool view suite, bay view suites, bay front suites, ocean view suites, ocean front suites, one bedroom suites i two bedroom corner suites. Nakon renoviranja sve apartmane odlikuje elegantan dizajn jarkih boja i živahnih tkanina energičnog i svežeg izgleda enterijera. U većini soba postoje 2 kupatila, panoramski klizni prozori

odpada do plafona, privatni balkoni, dnevni boravak, veliki televizor ravnog ekrana i besplatnim filmskim kanalima i bežičnim internetom.

Hotel 1 South Beach 5*

<https://www.1hotels.com/south-beach>

Hotel je otvoren 2015.-e godine, na Collins Aveniji, od Ocean Drive-a udaljen je oko 1,6 km, a oko 16 km od aerodroma. Smešten direktno na peščanoj plaži sa privatnim pritupom. Ima 426 soba. Sobe tipa King, opremljene su jednim francuskim krevetom, kupatilom /tušem/toaletom, bademantilom i papučama, fenom, klima uređajem, TV-om, bežičnim internetom. Sobe Queen raspolažu sa dva odvojena kreveta uz doplatu. Posebno se ističe elegantna krovna terasa sa bazenom i veličanstvenim pogledom na grad i more. Sadržaji hotela uključuju 4 bazena (od kojih je jedan samo za odrasle), kupaonice pored bazena i dnevni kreveti (uz doplatu), 5 restorana u kojima se služe sveži sezonski proizvodi iz regiona, lobi bar i kafić. Parking iznosi oko 48 dolara po danu. Od sportskih sadržaja na raspolaganju su fitnes – centar, časovi joge, a u blizini se nalaze teniski tereni i mogućnosti sportova na vodi – uz doplatu. Hotel poseduje I salon lepote i spa - tretmane i masaže uz doplatu. Usluga u hotelu je noćenje. Najmanje jedna osoba po sobi mora imati minimum 21 godinu prilikom čekiranja.

Hotel The Setai 5*

<https://www.thesetaihotels.com/en-us/hotels/miami-beach>

Smešten u Collins Aveniji /20.-toj ulici, u centralnom delu South Beach-a. Hotel je udaljen 2 minuta hoda od privatne plaže. Hotel ima 130 soba tipa studija i apartmana. Studiji imaju površinu oko 54-57 m², nalaze se u Art Deco zgradi sa pogledom na Collins Aveniju, opremljeni su kupatilom/kada/tuš/toalet, sofom, francuskim krevetom, LCD TV-om, Ipod-stanicom, klima uređajem, bežičnim internetom, minibarom, espresso aparatom i sefom. Hotel u svom sadržaju ima 2 restorana, 2 bara, butik, 3 bazena, spa i parking uz doplatu (oko 42 dolara dnevno), fitnes centar - časove fitnesa, jogu i pilates uz doplatu. Takođe uz doplatu postoje ronjenje, sportovi na vodi, golf i tenis. Usluga u hotelu je noćenje. Najmanje jedna osoba po sobi mora imati minimum 21 godinu prilikom čekiranja.

KLIMA: Na području Majamija preovladava tropska klima, sa snažnim uticajem Golfske struje tokom cele godine. Prosečna godišnja temperatura iznosi 24 stepena. Leta su vrlo topla i vlažna, a zime kratke i suve. Prosečna zimska temperatura je 19,6 stepeni, sa mogućim spuštanjem do 10 stepeni, a najviše zimske temperature osciliraju između 21 i 15 stepeni. Temperatura u toplom delu godine je između 29 i 35 stepeni. Ovajtopli i vlažni period traje od maja do sredine oktobra. U ovo vreme uobičajene su popodnevene oluje.

USLOVI PLAĆANJA:

Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate. Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni.

NAČINI PLAĆANJA:

- * gotovinski – avans od najmanje 30% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na put.
- * čekovima građana do 6 mesečnih rata.
- * platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina).
- * kreditnim karticama Intesa banke moguće je platiti do 6 jednakih mesečnih rata.
- * kreditnim karticama Komercijalne banke plaćanje do 12 mesečnih rata.
- * preko računa.
- * kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana ima na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom).
- * administrativna zabrana (ako poslodavac/firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj zabrani sa BIG BLUE GROUP).

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja po Ugovoru o garanciji putovanja broj 0065/2020 od 10.01.2020. godine zaključenog sa ugovaračem osiguranja Nacionalnom asocijacijom turističkih agencija PU "YUTA", Beograd, ul. Kondina br. 14 koja se aktivira kod Nacionalne asocijacije turističkih agencija PU "YUTA", 011 3228 686, 011 3228 687, prijavom na adresu YUTA, Beograd, ul. Kondina br. 14 ili na e-mail: garancijaputovanja@yuta.rs. Polisa broj 300068030 od 01.01.2020 godine, Akcionarskog društva za osiguranje "DDOR Novi Sad".

BIG BLUE GROUP D.O.O. ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom tržištu promeni cenu aranžmana.

Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije BIG BLUE GROUP D.O.O.

Cenovnik br.1 važi od 13.03.2020 godine.